
 

 

Besluitenlijst Raadsvergadering 

 
 
Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 17 december 2015 om 19.30 uur 
 
Voorzitter:   de heer M.P. Dadema  
Griffier:   de heer J.B. Zijlstra 
 
Aanwezig zijn de volgende leden:  
Gemeentebelangen de heren J.G. Schokker, A.J. Guldemond, W.P.H. de Hair, M.J. Hoogeslag 
  M. Kampman, J.J. Seekles en mevrouw A.G.M. Holtmaat-Smienk 
CDA  de heren R. Godeschalk, J.A.M. Alferink, B.M. Grolleman, G.E.M. Temmink,  
  R.R.A. Vloedgraven en mevrouw P.M.J. Hegeman 
VVD  de heren E.M. Gerner, A.H. Kreule en W.A. Tutert 
Lokaal Alternatief de heer E. den Daas  
SP  de heer H.A.J.M. van Kampen en mevrouw A.M. Hoeneveld  
D66  de heren G. Terlouw en P.W.M. Moorman 
 
Afwezig met kennisgeving: de heer D.J. Buitenkamp 
 
 
Verder zijn aanwezig:  
de heren G. Hiemstra (wethouder), J.G.S.J. van Loevezijn (wethouder), F.A. Niens (wethouder),  
W.J.M. Wagenmans (wethouder) en mevrouw K. Cornelissen (gemeentesecretaris) 
 

 

1 Opening 

  De voorzitter opent de vergadering, heet een ieder van harte welkom en vraagt een moment stilte voor 
ieders persoonlijke overweging. 

2 Vaststelling agenda 

  De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.   
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Besluitenlijst van de vergadering van 26 november 2015 
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 4 De besluitenlijst van de vergadering van 7 december 2015 
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

5 Interpellaties 

  Er zijn geen verzoeken binnengekomen. 

6 Inlichtingen college  

  Wethouder Niens geeft een korte update over de Vennootschapsbelasting. 

Wethouder Wagenmans heeft op 28 november de burgemeester vervangen bij een demonstratie tegen de 
konijnenenfokkerij. Hij overhandigt een doos met handtekeningen.  

7 Vaststellen herziening kapbeleid 

De fractie van het CDA dient het volgende amendement in:  



 

 

 

Blad 2 

 

Het amendement wordt verworpen met de aantekening dat de fracties van GB, PvdA, LA, SP en D66, 
geacht willen worden tegen het amendement gestemd te hebben. 

De heer Godeschalk legt een stemverklaring af inhoudende zoals aangegeven zien wij dit als het opleggen 
van een regeling voor inwoners waar wij verwachten dat er geen enkele afwijzing zal komen en er dus 
alleen kosten bij komen voor de inwoners dus zullen wij het niet steunen.  
 



 

 

 

Blad 3 

 

De raad besluit: 

1. In te stemmen met het beperken van het vergunningvrij kappen van bomen tot een stamdiameter tot 
35 cm. 

2. De extra kosten van € 17.000 bij de zomernota 2016 eenmalig te dekken t.l.v.  de stelpost surplus 

bezuinigingen.  

3. Vast te stellen de volgende Verordening tot wijziging van de Algemene Plaatselijke Verordening 

gemeente Raalte 

 

Artikel I wijziging Verordening 
 
De Algemene Plaatselijke Verordening gemeente Raalte wordt als volgt gewijzigd: 
 
 

Huidig artikel Nieuw artikel 

Artikel 4.11 Kapverbod 

 
1. Het is verboden zonder vergunning van het 
bevoegd gezag houtopstand te vellen of te doen 
vellen. 
 
2. Het verbod geldt niet voor: 
a.  
houtopstanden op een plaats, niet zijnde een 
openbare plaats, waarvan de stamdiameter 50 
centimeter of minder is; 
 
b.  
houtopstanden op een openbare plaats buiten de 
groenhoofdstructuur, als de stamdiameter 50 
centimeter of minder is. 

Artikel 4.11 Kapverbod 

 
1. Het is verboden zonder vergunning van 
het bevoegd gezag houtopstand te vellen of 
te doen vellen. 
 
2. Het verbod geldt niet voor: 
a.  
houtopstanden op een plaats, niet zijnde 
een openbare plaats, waarvan de 
stamdiameter 35 centimeter of minder is; 
 
b.  
houtopstanden op een openbare plaats 
buiten de groenhoofdstructuur, als de 
stamdiameter 35 centimeter of minder is. 

 

 
Artikel II Inwerkingtreding Verordening 
Deze verordening treedt in werking op de eerste dag volgend op de datum waarop deze is bekendgemaakt. 
 
met de aantekening dat de fractie van VVD en CDA geacht wil worden tegen te hebben gestemd  
 
 
De fractie van de VVD dient de volgende motie in: 
 



 

 

 

Blad 4 

 
De motie wordt door het college overgenomen. De motie wordt niet in stemming gebracht. 
 

8 Vaststellen beleidsplan Wmo 2016-2019 

  De raad besluit: 

Het beleidsplan Wmo 2016 t/m 2019 met de volgende speerpunten vast te stellen;  

 Transitie omzetten in transformatie, samenwerking tussen organisaties, gemeente en inwoners is 

hierbij belangrijk 

 Integraal werken in het hele sociale domein 

 Overheidsparticipatie toepassen 

 Cliëntparticipatie toepassen 



 

 

 

Blad 5 

 Door ontwikkelen van het toegangsteam; door onder andere een link met welzijn, het algemeen 

maatschappelijk werk en informele zorg te realiseren  

 Beleidsuitvoering moet binnen de financiële kaders plaatsvinden 

 Integratie van Wmo beleid, woonservicezones beleid, MFA-beleid en gezondheidsbeleid 

 Mantelzorgbeleid verder ontwikkelen 

 Effectiever inzetten van de algemene voorzieningen in Raalte. 

 
9 Vaststellen subsidieverordening Jeugdhulp 

   
De raad besluit de Subsidieverordening Jeugdhulp vast te stellen. 

10 Vaststellen verordening op de heffing en invordering onroerende zaakbelasting 2016 
 
De heer Den Daas legt een stemverklaring af inhoudende Lokaal Alternatief is tegen deze lastenverhoging 
voor de burger waar zij per saldo niets extra’s voor terugkrijgen.  
 
De raad besluit de verordening op de heffing en invordering van onroerende zaakbelastingen 2016 vast te 
stellen met de aantekening dat de fracties van LA en VVD geacht willen worden tegen gestemd te hebben. 
 

11 Vaststellen verordening Leerlingenvervoer 2015 
 
De raad besluit: 

1. De Verordening leerlingenvervoer gemeente Raalte 2015 vast te stellen. 
2. De Verordening leerlingenvervoer gemeente Raalte 2008 in te trekken op het moment van 
    inwerkingtreding van de Verordening leerlingenvervoer gemeente Raalte 2015. 
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Vaststellen Financiële verordening  
 
De raad besluit de Financiële verordening gemeente Raalte 2015 vast te stellen. 

Rondvraag 
 
De vragen over het minimabeleid van de heer Kampman zijn door het college beantwoord.  

14 Sluiting 

  

 

 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.52 uur.  

 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de 
raad gehouden op 28 januari 2016 
 
de griffier,     de voorzitter, 
 
 
 
 
drs. J.B. Zijlstra   M.P. Dadema 

 
 


